

# 淮阳 7 个月大胎儿会“做”算术题?

经测试,医学影像学业内人士称:胎儿确实有思维应答反应

□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** 淮阳有个 7 个月大的神奇胎儿会“做”算术题?! 连日来,这则消息持续引起网友关注。11月17日上午,周口晚报记者见到了身怀神奇胎儿的孕妇,医院的影像学医生通过彩超当场进行测试,发现胎儿确实有“思维应答反应”。

当日,周口晚报记者在周口中心城区汉阳南路一家妇产医院见到了 34 岁的孕妇刘女士。她挺着大肚子躺在彩超机旁,其丈夫和医护人员站在身边。当经常帮她检查的女医生对着胎儿问“宝宝,咱们做几道题好吗”时,可以看到孕妇肚子出现两次跳动,这被大家解读为“好的”。随后,女医生问“3 加 2 等于几”,肚子连续跳动 5 下。医生再问“9 除以 3 等于几”时,肚子连续跳动 3 下。

随后,结合网友提出“肚皮跳动是孕妇本人反应”的质疑,周口晚报记者决定再进行一次测试。这次,周口晚报记者一边与孕妇对话,一边让女医生对胎儿提问,等于是岔开孕妇的思路,让她无法做到一心两用。

周口晚报记者发出“您现在感觉怎么样”的问题后,孕妇回答“挺好的……”就在她回答时,一旁的女医生对着胎儿问“宝宝,3 乘以 2 等于几”,

这时,可以看到孕妇的肚子接连跳动 6 下,而在此过程中,孕妇始终在回答周口晚报记者的问题。

测试中,已从事 10 年彩超检查的杨子玉医生一直在观察彩超图像。他发现,胎儿主要的“跳动”部位反应在脊椎上。“脊椎的神经比较敏感,这说明胎儿对外界刺激确实有思维应答反应。”杨子玉说,相比之下,其他同龄胎儿也会有胎动,但都是侧身、踢腿等无规律的肢体动作,像这样有规律的应答,他从来没有见到过。

据介绍,孕妇刘女士和丈夫李先生都是淮阳县普通居民,都只有初中文化,目前经营窗帘安装生意。他们最早发现胎儿有不一样的胎动,是在其 4 个月大的时候。当时,11岁的大女儿做数学题不会,随口与家长交谈讨论,才发现胎儿有比较规律的跳动。“可能是大女儿经常与家长讨论数学题对胎儿产生了影响,才使胎儿对数字比较敏感。”有人分析说。

据医生介绍,从目前检查的情况看,孕妇各项指标正常,胎儿发育正常。另据了解,孕妇刘女士的大女儿并无特殊之处,在校学习成绩较为优秀,与其他孩子相比并无太大差异。

(视频资料请关注周口晚报官方微信)



测试现场

讲文明树新风  
中国精神  
中国形象  
中国表达



爱护动物  
保护自然

